

RETTIFICHE

 Rettifica della decisione 2001/118/CE della Commissione, del 16 gennaio 2001, che modifica l'elenco di rifiuti istituito dalla decisione 2000/532/CE

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 47 del 16 febbraio 2001)

A pagina 10:

anziché: «07 01 04* altri solventi organici alogenati, soluzioni di lavaggio ed acque madri»,

leggi: «07 01 04* altri solventi organici, soluzioni di lavaggio ed acque madri».

A pagina 11:

anziché: «07 02 04* altri solventi organici alogenati, soluzioni di lavaggio ed acque madri»,

leggi: «07 02 04* altri solventi organici, soluzioni di lavaggio ed acque madri».

anziché: «07 03 04* altri solventi organici alogenati, soluzioni di lavaggio ed acque madri»,

leggi: «07 03 04* altri solventi organici, soluzioni di lavaggio ed acque madri».

anziché: «07 04 04* altri solventi organici alogenati, soluzioni di lavaggio ed acque madri»,

anziché: «07 04 04* altri solventi organici, soluzioni di lavaggio ed acque madri».

A pagina 12:

anziché: «07 05 04* altri solventi organici alogenati, soluzioni di lavaggio ed acque madri»,

leggi: «07 05 04* altri solventi organici, soluzioni di lavaggio ed acque madri».

anziché: «07 06 04* altri solventi organici alogenati, soluzioni di lavaggio ed acque madri»,

leggi: «07 06 04* altri solventi organici, soluzioni di lavaggio ed acque madri».

anziché: «07 07 04* altri solventi organici alogenati, soluzioni di lavaggio ed acque madri»,

leggi: «07 07 04* altri solventi organici, soluzioni di lavaggio ed acque madri».

A pagina 15:

anziché: «10 01 15 ceneri pesanti, scorie e polveri di caldaia prodotte dal coincenerimento, diverse da quelli di cui alla voce 10 01 04»,

leggi: «10 01 15 ceneri pesanti, scorie e polveri di caldaia prodotte dal coincenerimento, diverse da quelli di cui alla voce 10 01 14».
